

 **新闻**

-  [图片新闻](#)
-  [船舶海工](#)
-  [新船订单](#)
-  [物资市场](#)
-  [技术创新](#)
-  [政策法规](#)
-  [港航海事](#)
-  [舰船快讯](#)
-  [综合信息](#)
-  [展会信息](#)

武汉瞄准内陆最大国际化港口 扶持政策须给力

(2011-11-07) 编辑发布: 中国船舶在线

5日从武汉长江中游航运中心建设专题研讨会上了解到,武汉瞄准我国内陆最大国际化港口城市,力争20年内建成有广泛国际影响力的智能化内河航运中心。

立足这一目标,该市计划“三步走”:2015年初步形成航运中心体系架构和基本功能;2020年全面建成武汉航运中心;到2030年,武汉新港年货物吞吐量8亿吨,集装箱吞吐量1000万标箱,船舶制造年产值1600亿元,临港产业产值3000亿元,开通覆盖我国沿海和东南亚、东北亚主要港口的江海直达航线。

这一宏伟目标,已被写入本月新编写的《武汉长江航运中心建设战略纲要》(征求意见稿),该《战略纲要》昨日在汉接受专家论证。

上海国际航运研究中心秘书长真虹认为,拥有众多长江管理“总部”的武汉,具备内河航运中心的“话语权”。

今年元月至10月,武汉港货物和集装箱吞吐量虽分别增长26.7%和21.3%,但和重庆、岳阳、鄂州、黄冈等港口相比,增幅并不算快,武汉创新江海运输公司等几家航企今年将公司迁往上海、扬州,原因是当地对这类企业的税收政策优惠多。专家建议,省和武汉市须出台更多优惠政策,留住和吸引航运企业在武汉新港落户。

来源: 湖北日报

 相关新闻: [容源1号供油船在武汉航道船厂完工交船 \(2011-11-07\)](#)

 相关新闻: [武汉江北造船1号5500DWT成品油/二类化学品船下水 \(2011-11-04\)](#)

 相关新闻: [武汉江北造船6000吨沥青船开工 \(2011-11-04\)](#)

 相关新闻: [武汉船院实施“国际订单式”人才培养计划 \(2011-11-03\)](#)

 相关新闻: [武汉南华公司“獐子岛3”高速客船交付使用 \(2011-10-31\)](#)

相关评论 0条

■ [以上留言只代表网友个人观点,不代表网站观点]

 用 户: 邮 件: 匿名发出:




您要为您所发的言论的后果负责,故请各位遵纪守法并注意语言文明。



友情链接

电话:86-10-64831141/42/43, 64831775, 64831776 (直拨);

传真:86-10-64831141/42/43, 64831775-18 Email:shipol@shipol.com.cn edit@shipol.com.cn market@shipol.com.cn biz@shipol.com.cn

[关于我们](#) | [服务项目](#) | [网站地图](#) | [本站动态](#)

Copyright©2001-2009 中国船舶信息网络中心

京ICP备05050884号